

丰利有一条“搓衣板”村路?

年久失修,坑洼不平,村委会表示即将修整路基



本报讯 “说好的坑洼不平土路要修缮,可是,为什么迟迟不动工呢?”13日,多位村民向南通日报社(集团)反映居住地附近一条村路坑洼难行,却无人过问,他们表示不解。当日下午,记者从如东县丰利镇周桥村村委会工作人员处了解到,路基修整即将开始。

反映情况的村民们介绍,在丰利镇周桥村16组境内,有一条东西走向、长达100多米的土路,位于丰东线和周庄路的交界处;这条路的一部分路面因为年久失修,此前已经浇上水泥砂石处理,变成了硬质路面;但奇怪的是,还有一部分路面仍然处于土质状态,并且,道路坑坑洼洼、高低不平,行人和车辆经过此处,晴天的时候一身灰,下雨的时候溅一身水,周边村民通行实在不便。”

为此,记者采访了如东县丰



周桥村内的道路坑洼不平。

利镇周桥村村委会的一位工作人员,他解释:“真实的情况是,未实行硬质化砂石施工的道路,不是不施工,而是要预留给洋骑公路施工配套工程一并使用,是干线道路建设的一部分;类似的路面,在周桥村境内还有多处。目前,鉴于村民修路呼声较高,村里将先行出资数万元对相关土质路基进行砂石化统一整修。”

记者同时了解到,洋骑线是如东沿海经济开发区重要的输港

通道,既是如东中部地区重要的干线公路,也是如东中部地区快速连接南通市的重要通道;该线路向南经洋口经济开发区、丰利镇、马塘镇,在马塘镇南接S334,向南延伸与通州区规划道路对接,全长24公里。

洋骑线是联结洋口开发区与通州高新区的重要纽带。对于配套高新区的物流能够产生互动,能够减少物流线路的重复,是一条最直接最便捷的通道。

记者周朝晖

六旬妇女杀害妯娌 启东发生一起恶性凶杀案

本报讯 12日,启东市寅阳镇发生一起凶杀案,受害人朱某已遇害,目前嫌疑人刘某某已被警方控制。

据了解,受害人朱某与犯罪嫌疑人刘某某为妯娌关系,据启东市公安局警情通报称:刘某某(女,62岁)向公安机关报警,称将妯娌朱某(女,61岁,均为寅阳镇人)杀害。接报后,警方迅速到达现场抢救处置,受害人朱某已经遇害。

记者黄海

用电瓶驱动的车子不都是电瓶车 男子醉驾电摩遭立案侦查

本报讯 很多人存有一种误区,认为只要是用电瓶驱动的车子都是电瓶车,都不属于机动车。然而,要是对自己所驾驶的车辆属性没有一个正确的认识,很有可能走上违法犯罪的道路。11日,通州区公安局就对一名醉酒后驾驶“电瓶车”的犯罪嫌疑人依法立案侦查。

5日晚9时许,通州交警部门接到群众报警称:兴仁镇铁路桥北侧有一个骑“电瓶车”的男子摔倒了。民警到达现场后发现,当事男子由于饮酒过多已经无法正

常回答提问,好在其本人和车辆均无大碍。民警在车辆的座位下发现一张身份证件和C1型驾驶证,这才确定了男子的身份为龙某。然而,蹊跷的是,悬挂在车辆后方的电动自行车信息登记牌破损陈旧,与崭新的车辆极不相符,且这本C1型驾驶证也是做工粗糙、字迹模糊。

交警部门在此提醒广大市民朋友,购买电动车时,一定要向商家问明车辆属性,并要求商家提供正规的车辆出厂合格证和购买车辆的正式发票。

记者张亮 通讯员沈罡

格证和一致性证书上,均标明了该车为电动两轮轻便摩托车,属于机动车辆。相关部门的鉴定报告显示,案发当天,龙某血液中的酒精含量为151.1mg/100ml,超过80mg/100ml的醉驾认定标准,通州区公安局遂依法以涉嫌危险驾驶罪对龙某立案侦查。

交警部门在此提醒广大市民朋友,购买电动车时,一定要向商家问明车辆属性,并要求商家提供正规的车辆出厂合格证和购买车辆的正式发票。

记者张亮 通讯员沈罡

面包车经过改装 变身移动加油车 警方提示:属非法运营,隐患很大

本报讯 日前,崇川分局钟秀派出所在公共安全专项整治行动中查获一辆非法加油车,查获成品油100余升。

5日,钟秀派出所民警通过线索在钟秀路路口查获一辆非法改装加油面包车。民警检查发现,该面包车经过改装,后排座椅均已拆除,被一个大型白色塑料桶取代,桶里装满了类似汽油的不明液体,车内加油枪、计量器等设备一应俱全,俨然一个小型的移动加油站。民警依法将车辆运至停车场,将车内的疑似

汽油物质妥善抽取存放,并立即开展侦查研判工作。违法行为人潘某到派出所后,对非法改装面包车为加油车,存储危险物质的违法行为供认不讳。目前,此案正在进一步办理中。

警方提示,非法加油车极易因处理不当引发火灾、爆炸等严重后果,对人民群众生命财产安全及公共安全构成极大威胁,广大市民切勿贪小便宜吃大亏。如发现相关情况,请及时反映至公安机关。

记者张亮
通讯员高仕明

抖音上结识网友 女子被骗63万元 崇川警方破获一起“杀猪盘”诈骗案

本报讯 日前,崇川公安分局天生港派出所会同刑警大队多重研判侦查,破获一起涉案金额60余万元的“杀猪盘”诈骗案,抓获犯罪嫌疑人7名。

今年1月,周女士到天生港派出所报警称被骗63万元。警方调查后了解到,周女士于2018年下半年在抖音上结识了一名自称李某的男子。在充分获取周女士信任后,李某告知,自己掌握了某网络投资理财APP运作漏洞,可以在短时间内获得很大收益。周女士对此很是心动,随即分10余次向该理财APP账户内转入63万元,后发现上当受骗。

警方根据周女士提供的转账汇款信息及账户资金流向确定系团伙作案,最终锁定王某等犯罪嫌疑人7名。9月5日,崇川警方在福建泉州、重庆两地一举抓获王某、何某、程某等7名诈骗犯罪嫌疑人。经审查,王某等人对以网上交友为手段实施诈骗的涉案事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理中。

警方提醒,“杀猪盘”是一种网络交友诱导股票投资、赌博等类型的诈骗方式,即把建立和维系恋爱关系叫作“养猪”,把之后的诈骗行为称为“杀猪”。广大市民网络交友时一定要提高警惕,谨防落入陷阱。

记者张亮 通讯员冯婧

无证驾车送女友 途中撞上电动车 海门小伙被拘留5日、罚款千元

本报讯 33岁的海门小伙袁某某无证驾驶女友汽车送女友和她的母亲回家,引发交通事故。昨天,记者从海门警方获悉,袁某某被处拘留、罚款,并承担事故全部损失。

7日晚,女子顾某驾驶小轿车与母亲一起到男朋友袁某某位于海门长江新村的家中。顾某与男友聊了一会儿后准备离开。这时,热情的袁某某提出驾车送女友和她的母亲回家。不料,袁某某驾车行至丝绸路与狮山路东侧转弯时,与一辆电动自行车相撞,幸好事故没有造成人员伤亡。

交警在现场处置中发现,袁某某竟然没有取得机动车驾驶证。袁某某交代,当时急着送女朋友及其母亲回家,以为路程较短没什么事,没想到途中发生了交通事故。在场的顾某和她的母亲听完后也是目瞪口呆,因为她们怎么也没有想到袁某某居然没有驾驶证也敢开车。

目前,袁某某因无证驾驶被公安机关处以行政拘留5日、罚款1000元,并承担事故全部责任。因为袁某某是无证驾驶,保险公司对这起事故损失不予理赔,所有的损失都由袁某某本人承担。记者张亮 通讯员刘峰



预充值预付费有风险! 别让“非法集资”有机可趁



理发卡、健身卡、就餐卡……如今市民的钱包里总能找出几张预付卡。但是近几年预付卡问题却频频曝出,商铺关门老板卷钱跑路、服务不满意却无法退款,预付卡变成了消

费投诉的重灾区。更有个别地区不法分子假借办理预付卡或预付消费的名义,进行非法集资活动。

贺女士在一家蔬菜配送店办了一张500元卡,之后,业务员告诉贺女士,该公司推出充1000赠送1000的优惠活动,即充值1000元,公司还会赠送1000元,贺女士考虑后购买了1000元的卡。没过多久,贺女士登录该公司网站下单,发现系统正在维护,无法正常买菜。她多次拨打售后电话,工作人员回应系统要升级,暂停营业。然而两个月过后,不仅网站关闭,售后电话也无人接听。

贺女士办理的这类卡属于预付卡,又叫储值卡、消费卡、积分卡等,顾名思义就是先付费

再消费的卡。根据商务部《单用途商业预付卡管理办法(试行)》规定,开展单用途卡业务之日起30日要向相关商务主管部门备案,同时单张记名卡限额不得超过5000元,单张不记名卡限额不得超过1000元。

贺女士的蔬菜卡运作模式实际上是变相承诺高额回报,违背消费服务的价值规律,资金运转难以长期维系,一旦资金链断裂,参与者将面临严重损失。

案例警示

在此提醒广大群众,切实增强风险意识,理性审慎投资消费,在预付费预充值时一定要注意以下五点:

- 选择在商务部门官方网站查询企业是否进行单用途预付卡业务备案或在人民银行官方网站查询企业开展多用途预付卡业务是否获得人民银行批准;
 - 选择实力强、有较好商业信誉的企业;
 - 单用途预付卡只能在发行机构同一企业、同一企业集团、同一品牌特许经营体系内使用,多用途预付卡才可在发行机构之外跨法人使用;
 - 预付费、预充值金额不得承诺支付利息;
 - 审慎充值大额资金。
- 本文素材来源于网易新闻,由南通市地方金融监督管理局整理。